



## 河北球队出战世界大赛

本报讯(记者王伟宏)昨天,河北福美足球队在石家庄举行了2018ISF世界小球场足球联盟世界杯出征仪式,他们将代表中国参加此次赛事。

ISF世界小球场足球联盟世界杯起源于欧洲,是世界上规模最大的小球场足球比赛。去年底进行的中国区预选赛上,河北福美队从4000余支队伍中脱颖而出获得总冠军,取得了代表中国出战的资格。

ISF世界小球场足球联盟世界杯采用6人制,将于23日在葡萄牙里斯本开赛,河北福美队分在C组,同组还有比利时队、苏格兰队和威尔士队。

## 国足排名下滑1位

本报讯 昨天,国际足联公布了最新一期国家队排名,国足下滑1位名列第76位。

这个周期国足进行了2场热身赛,0:1不敌卡塔尔,0:0平巴林,直接导致排名下滑1位。在亚洲球队中,国足依然排名第7位,前面分别是伊朗(33)、澳大利亚(43)、日本(54)、韩国(55)、沙特(71)和叙利亚(74)。

国际排名方面,比利时队与法国队并列排在第一,这也是国际足联排名创立25年来首次出现第一名由两支足球队共享的现象,巴西和克罗地亚队分列三、四位。

## 美洲杯举办城市确定

据新华社电 昨天,南美足联确认了明年巴西美洲杯的举办城市,圣保罗莫伦比球场为揭幕战场地,里约热内卢马拉卡纳大球场为决赛场地。

除了圣保罗和里约外,另外3座举办城市为阿雷格里港、贝洛奥里藏特和萨尔瓦多。赛事组委会负责人卡波克洛表示:“我们的目的是挑选设施现代、容量大,并且具有国际比赛规范的球场。同时,为了保证球员的体力和比赛质量,各场地间的距离尽量不超过3小时飞机航程。”

本届美洲杯将于明年6月14日至7月7日举行,12支参赛队伍为南美足联的10个成员和日本、卡塔尔两支特邀球队。(赵焱)



## C罗领到争议红牌

本报讯 在昨天凌晨的欧冠小组赛首轮中,尤文图斯客场2:0战胜瓦伦西亚,C罗因为疑似有报复对手的行为领到红牌。

第29分钟,瓦伦西亚后卫穆里略与C罗争抢身位时倒地,随后C罗的右手疑似拉拽了穆里略的头发,被主裁判直接出示红牌。好在,少1人作战的尤文图斯还是利用2个点球锁定了胜局。

赛后,尤文图斯主帅阿莱格里认为这张红牌“有失公正”,并呼吁引入VAR系统;尤文俱乐部也表示会进行上诉,不过业内人士认为翻案的可能性不大,因为“这不是明显的错判”。另外,意大利唇语专家对主裁判和门线裁判的对话进行了解读,主裁判两次询问C罗的动作是否够得上红牌,门线裁判都给出了肯定的回答。

在其他焦点之战中,曼城主场1:2负于里昂,成为欧冠历史上首支遭遇4连败(包括上赛季)的英超球队。皇马则在主场3:0击败罗马,用大胜开启了卫冕征程,伊斯科、贝尔和马里亚诺各进1球。

## 中国体育彩票

排列3第18256期 147  
排列5第18256期 14717  
胜负彩第18118期 33001313100300  
6场半全场第18123期 331333003300  
4场进球彩第18128期 21321202  
(开奖结果以体彩中心公布为准)

# 省残运会暨特奥会 10月10日开幕 与爱同行,共筑梦想

昨天,河北省政府新闻办召开发布会,介绍了省第九届残运会暨第五届特奥会筹备情况。本届省残运会暨特奥会将于10月10日在裕彤国际体育中心开幕,共有来自全省14个代表团的1028名运动员参加,其中,788名运动员参加省残运会夏季项目16个大项282个小项的比赛;109名特奥运动员参加省特奥会4个大项27个小项的比赛。此外,本届省残运会还首次增设了冬季项目(已于1月完赛),共有131名运动员参加了高山滑雪等4个大项73个小项的比赛。

本栏撰文 记者刘涛

## 1 两个省运同样精彩

河北省残运会和特奥会每4年1届,其中省残运会参赛运动员为肢体、视力和听力残疾人,特奥会运动员为智力残疾人,本届比赛将于10月8日至14日在石家庄举办,10月10日在裕彤国际体育中心隆重开幕。

这既是全省一次综合性体育盛会,也是残疾人事业发展进程中的一件盛事。与往届相比,本届残运会参赛人数更多,项目涵盖更广,标准要求更高。组委会副秘书长、石家庄市政府常务副秘书长徐拥政介绍说,目前各项筹备工作正在全面有序推进,在省委、省政府的坚强领导下,举全市之力、聚全民之智,高质量、高标准做好各项工作,以一流的设施、一流的环境、一流的服务、一流的组织、一流的形象,努力把本届省残运会办成精彩、圆满、成功的体育盛会。

开幕式的主题为“与爱同行,共筑梦想”,表演以情动人,以爱感人,力争实现“两个省运,同样精彩”,充分体现了中国特色社会主义新时代的大背景下,广大残疾人拼搏进取

的精神面貌。同时突出“残健融合”的理念,以残奥会冠军的成长经历为叙事主线,多位残奥会冠军亲自参演,感人至深。

开幕式导演团队曾执导过北京奥运会、亚运会、亚残运会、世界大学生运动会等大赛,整体创意、艺术水平都有保障。还邀请了中国残疾人艺术团演员参演,也有热心公益的明星助阵,演出充分利用了最新的声、光、电技术,包括大型地投、裸眼3D等,力争给观众呈现一台美轮美奂的视觉盛宴。

本届省残运会暨特奥会的比赛将在9个场地进行。其中在石家庄学院举办田径、聋人篮球、聋人足球、轮椅篮球、射箭、网球比赛;在石家庄全民健身中心举办游泳比赛;在省体工大队举办盲人柔道比赛;在省残疾人文化体育服务指导中心举办羽毛球、坐地排球比赛;在石家庄射击场举办射击比赛;在正定国家乒乓球训练基地举办乒乓球比赛;在石家庄特教学校举办盲人门球、盲人足球比赛;在石家庄体校举办举重、飞镖比赛。

首次与健全人运动会同城相继举办,真正体现了“两个运动会同样精彩”的初心;而之前两个运动会分别申办、承办。

“第三个首次”是首次增设了冬季项目。为了全力备战2022年北京冬残奥会,力争实现金牌突破,本届省残运会暨特奥会增设了高山滑雪、单板滑雪、越野滑雪和冰壶4个大项73个小项的比赛。

## 2 本届比赛的“三个首次”

组委会副主任、省残联巡视员张国生介绍说,本届省残运会暨特奥会有“3个首次”,体现了新时代的特色。

“第一个首次”是省残运会暨特奥会首次由省政府主办,之前则是由省残联和省体育局主办,体现了党委、政府对残疾人体育和残疾人事业的重视和支持。

“第二个首次”是本届省残运会暨特奥会

## 3 会徽、吉祥物、主题口号出炉

本届省残运会暨特奥会会徽、吉祥物、主题口号的征集公告于去年11月28日正式发布,截至去年12月20日,共征集到会徽作品285件、吉祥物作品25件、主题口号1495条。

组委会对所有应征作品进行了分类整理,按投稿时间顺序进行编号,印制了《会徽、吉祥物、主题口号征集作品集》,组织专家评审,对目标作品专题研究,并进行了多轮完善设计,经省残联、省体育局和石家庄市政府审核通过后上报省政府,经省政府同意,现向社会公开发布。

会徽名称为“拼搏”,作者陈武强。以数字“9”(代表省第9届残运会暨第5届特奥会)及汉字“石”(代表省残运会举办地石家庄)为造型基础,融入“轮椅上奋力拼搏的运动员”

形象,展现了河北残疾人运动员自强不息、热情豪迈、积极进取、昂扬向上、顽强拼搏的精神风貌,彰显了残疾人奥林匹克的运动精神。

吉祥物名称为“振振”,作者陈新泉。以常山战鼓为设计原型,结合祥云和石家庄民俗元素,塑造了一个健康自信的战鼓娃娃。取名“振振”,寓意振奋鼓舞,战鼓娃娃手拿火炬,大步向前,振奋精神,凝聚人心,鼓舞士气,展现出新时代河北残疾人的精神与风采。

主题口号是“与爱同行,共筑梦想”。残运会既是展现残疾人拼搏精神的舞台,也是凝聚爱心关爱残疾人的平台。他们是社会文明成果的享有者也是贡献者和建设者,在全社会的关爱下,也要为全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴的中国梦做出贡献。



2018·石家庄

河北省第九届残疾人运动会暨第五届特殊奥林匹克运动会



河北省第九届残疾人运动会暨第五届特殊奥林匹克运动会吉祥物

